



RAPORT ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL : MINEA IFTIMIU ADRIANA

În temeiul art 225, alin (2), din ordonanța de urgență nr 57 /2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și legislația actuală din domeniu.

Ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Crevedia , județul Dâmbovița, prin prisma acestui raport de activitate , aduc la cunoștință , activitatea de consilier local desfășurată în cadrul Consiliului Local al comunei Crevedia, județul Dâmbovița, în anul 2023, am desfășurat următoarele activități:

Am participat la toate sesiunile de specialitate, în cadrul cărora s-au dezbătut Proiecte de hotărâre pentru sesiunile ordinare, extraordinare și de îndată, unde am dezbătut proiecte , am analizat situații și mi- am spus punctul de vedere, am venit cu propuneri, mi-am exercitat dreptul de vot sau m-am abținut în funcție de situație

Am susținut și promovat proiectele ce au vizat în special educația dar și protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătateași cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Anul 2023 a fost un an plin de evenimente semnificative, în contextul incendiului și a tuturor situațiilor apărute în urma acestui eveniment. Am participat, în măsura posibilităților și a cerințelor venite din partea echipei mele de partid și a reprezentanților primăriei la acțiunile care au fost necesare pentru ajutorarea oamenilor din comună.

Ca reprezentant al Comunei Crevedia, am menținut legătura permanentă cu locuitorii comunei Crevedia , am discutat cu aceștia despre problemele stringente ale comunei , le-am explicat ceea ce se întâmplă în cadrul sesiunilor și i-am invitat permanent la sesiunile Consiliului Local pentru a -și susține punctele de vedere. În unele cazuri am adus în discuție problemele locuitorilor.

În calitate de ales local , am depus declarația de interese și cea de avere conform legii.

Areciez că , în activitatea desfășurată de mine , am avut un comportament decent, care a vizat bunăstarea comunei și a locuitorilor acesteia . am dat dovadă de corectitudine, și profesionalism. Am participat la toate acțiunile coordonate de primăria Crevedia și la evenimentele comunei.

Consilier local,

Minea Iftimiu Adriana

